
　 保護者の皆様、 日々、 保育園にご理解、 ご協力あり がと う ございます。
　 お忙し い中、 アンケート にご協力いただき あり がと う ございまし た。
集計をいたし まし たので、 HPに掲載いたし ます。 来年度の保育園運営にでき る限り 反映し て
心掛けて参り たいと 思っ ており ます。 あり がと う ございまし た。

十分 おおむね 改善を
でき ている でき ている 要する

満足
どちら かと
言えば満足

どちら かと
言えば不満 不満
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0. 0% 0. 0%
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0. 0%
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問13
感染症の発生状況や注意事項など、 健康に関し て情
報提供さ れていますか？

問14 保育園に対し ての総合満足度は？

91. 3% 8. 7% 0. 0% 0. 0%

0. 0%

100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

問12
子ども の体調への気配り や怪我等に対し て配慮がさ
れていますか？

91. 3% 8. 7% 0. 0%

95. 7% 4. 3% 0. 0%

87. 0% 13. 0% 0. 0%

87. 0% 13. 0% 0. 0%

82. 6% 17. 4%

問9 子育て相談等、 話し やすい雰囲気があり ますか？

問10
施設が安全で清潔な心地よい空間と なっ ています
か?

問11 給食が楽し く 食べら れるよう 工夫さ れていますか？

問6
子ども が落ち着いて過ごせるよう 、 保育室の雰囲
気、 おも ちゃ などが工夫さ れていますか？

問7 園の行事や保育の内容などが知ら さ れていますか？

問8 意見や要望などの対応ができ ていますか？

令和6年度保護者アンケート
家庭数34　   　 回答数23   　 　 回答率67. 6％　      　 わかばの森保育園

わから な
い

入園説明会や重要事項説明書等で保育園の園の理
念、 目標や方針が周知さ れていますか？

問1

問2
子ども の人権が尊重さ れ、 大切にさ れていると 感じ
ますか？

問3
個人情報の扱いについて、 入園説明会や重要事項説
明書等で周知さ れ守ら れていますか？

問4
子ども がのびのびと 意見や意思を表現でき るよう な
保育が行われていますか？

問5
遊びを通し て、 友だちや保育士と の関わり が十分持
てるよう 、 配慮さ れていますか？



令和6年度保護者アンケートより

各問に対してのご意見
問４　　十分できている ふくろう組は決まったカリキュラムが多すぎると感じる。

外で自由に遊ぶ時間が少ない。
問４　　改善を要する 先生を怖がってしまいのびのびと意見を言えない。
問７ おおむねできている のびすくのクリスマス会が無くなったことが反対（理由もあいまい）
問１０ おおむねできている 玄関マットが汚れやすいのでなくても良いのでは
問１１ 十分できている どんな工夫があるかは分かりませんが、だいたいおかわりをしているので

楽しく食べているのだと思っています。
問１１ おおむねできている 去年の班が良かった（ふくろう）

問１２ 十分できている 毎朝「かわりないですか？」と聞いてもらえます。ケガやアザも「ここはどう
されたんですか？」と声をかけてもらってます。

ご意見・ご要望

　できました。本当にありがとうございました。１番良いクリスマス発表会でした。
・いつもありがとうございます。子どもが毎日楽しく登園できているのも先生方のおかげです。
　日々の様子もこまかく教えてくださり家族で共有でき本当にありがたいです。引き続きどうぞよろしく
　お願いします。
・毎月のクラスのおたよりがとても手の込んだもので楽しく読ませていただいていますが、保育士さんの
　負担では？と思うことがある。連絡事項をパソコンでかんたんに打ち込むだけでも十分です。
　子どもに関するところ以外はどんどん負担をへらしていただければと思います。
・いつも子どもをあたたかく受け入れて下さる先生ばかりなので安心して預けられます・
　子どもときちんと向き合い話をきいて下さり、親の話もきちんときいて下さり感謝しかありません。
・子どもの気持ちに寄り添って保育していてくれていると日々感じます。いつもありがとうございます。
・あたたかい雰囲気の園で子どものイヤイヤにも柔軟に対応してくださりいつもありがたく思っております。
・いつもありがとうございます。安心して預けられています。
・のびすくのクリスマス会動画配信になった理由知りたい。いつもあたたかい保育ありがとうございます。
・気付いたら先生が長期でいないことがあるので玄関の貼り紙等でお知らせしてほしいです。
・作品展、平日展示もあり当日展示が縮小されて残念でした。先生方も準備が大変なのだと思いますが
　以前の作品展の方が迫力もあり見どころたくさんでとっても良かったです。
・毎朝どの先生も笑顔で名前を呼びながら挨拶してもらい降園時には、その日にあった出来事を些細な
　事まで教えてもらえます。とっても信頼して子どもをお願いできる保育園です。
　何より毎日子どもが笑顔で帰ってきます。

・昨年クリスマス会に対して要望しましたが、今年はとても配慮して頂きしっかりと観せて頂くことが
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